

"四不两直"到一线 督查防疫不放松

本报讯 近日,航空港实验区 管委会副主任、经开区党工委书 记樊福太以"四不两直"(不发通 知、不打招呼、不听汇报、不用陪 同接待、直奔基层、直插现场)的 方式实地督导明湖办事处居家医 学观察人员隔离管控措施及社区 服务情况。

樊福太走进明湖办事处亚太 社区,看到小区门口张贴的居家医 学观察户公示情况,便随机查看部 分医学观察户隔离情况。经现场 查看,该社区居家医学观察户已封 门落锁、安装电子门禁,张贴"居家 隔离,勿出勿访""四个一"服务的 温馨提醒,走访记录公示。

为切实了解居家医学观察人 员健康状况、日常生活情况及管理 服务情况,樊福太根据小区门口张 贴的居家医学观察户工作专班名 单联系社区工作人员,现场与居家 医学观察人员进行视频通话,详细 询问居家医学观察人员的身体状 况、核酸检测服务是否上门、生活

必需品是否充足、垃圾清理是否及 时,并贴心告知其有困难要及时联 系"一对一"服务专班人员。

樊福太强调,社区在落实好 "三必须一比照"政策及"一对一" 管控服务的同时,要做好重点人 员信息核查、落地查人、管控处 置,确保"一个不漏""应管尽管";

要加强居家健康监测人员的生活 保障,做好人文关怀和心理疏导, 确保防控硬核、服务暖心。同时, 要进一步加强外地市入郑报备、 排查、宣传工作,尽职尽责筑牢疫 情防线,坚决做到"管得住、控得 牢,不发生失管、脱管、漏管"。 记者 王赛华

有礼,有节有温度

把好疫情出入第一道关口

本报讯 近日,航空港实验区 管委会副主任、经开区党工委书 记樊福太实地督导京港澳高速航 海路站、南三环站交通服务站点 工作开展情况,经开区党工委委 员、管委会副主任张磊参加督 导。樊福太详细了解出入车流 量,站点工作人员防护用具配备 等情况。他说,服务检疫站点充 分发挥了基层党组织的战斗堡垒 和党员先锋模范作用,把控着疫 情出入的第一道关口,工作十分 辛苦,责任重大。

樊福太强调,离(入)郑交通 服务站点是保障群众生命财产 安全的重要防线,要提高政治 站位,及时掌握最新疫情防控 政策,严格执行扫码、测温、查 验核酸证明等疫情防控要求; 要加强宣传引导,合理规划查 验通道,避免出现车辆拥堵状 况,要耐心对群众解释政策,让 群众感受到执法温度;要后勤 保障到位,近期极端天气频发, 要关心一线工作人员生活状 态,及时补充各类生活物资,让 大家吃饱吃好,同时对过往司 乘人员既要做到严防严控守防 线,又要有礼有节有温度;要强 化协作配合,提高工作效率,共 同构筑维护辖区群众生命安全 屏障。

记者 王赛华

切实抓好源头管控

筑牢非冷链疫情防控安全线

本报讯 近日,经开区党工委 副书记、管委会主任李小虎到经 开综保区督导跨境非冷链货物疫 情防控工作,经开区党工委委员、 经开综保区党工委书记杨光参加

李小虎一行先后来到经开综 保区自贸达、郑博电子公司等地,

详细查看企业疫情防控措施,实 地督导综合查验平台、跨境药品 冷库等关键位置,重点从集装箱 货物的备案、消毒、核酸检测以及 重点部位从业人员的个人防护、 疫苗接种、核酸检测等方面进行 现场督导。

李小虎要求,要时刻绷紧疫

情防控安全弦,通过一系列扎实 有效的举措,保障区域非冷链行 业的疫情防控持续稳定;从业企 业要按时检测、建档立制,按照 "谁的货谁负责,谁作业谁消毒" 的原则,切实抓好源头管控,扎实 筑牢非冷链疫情防控安全线。

记者 王赛华

加大疫情防控措施宣传力度

引导师生家长加强自我防护

本报讯 近日,经开区人大工 委主任李国立到第八十五中学、 实验小学调研学校疫情防控工作 和线上教学工作开展情况,听取 校园防疫、线上授课等情况汇报, 现场了解因故不能离校学生在校

李国立要求,要牢固树立人 民至上、生命至上的理念,确保 防疫、教学两不误;加强中高风 险地区返校师生排查力度,重 点做好师生和后勤保障人员动 态监管;要加大疫情防控措施 的宣传力度,引导师生、家长加 强自我防护,形成家校联防联 控的强大合力,筑牢校园防疫 屏障。

记者 王赛华

疫情防控和安全生产两手抓

确保群众平安过春节

委委员、管委会副主任郭宏力 带队到辖区丹尼斯商贸领域 企业督导疫情防控暨安全生产 工作。

郭宏力详细查看了丹尼斯 航海天地、朝凤路加油站、第八 大街加油站、维也纳酒店、汉庭 酒店等企业疫情防控和安全生 产等工作开展情况。在疫情防 控方面,对企业开展的顾客佩戴 口罩、体温测量、专人扫码验码、

本报讯 近日,经开区党工 经营场所环境每天通风消杀并 做好台账记录等疫情防控常态 化措施进行了督导检查。在安 全生产方面,重点检查企业的消 防设施设备是否完好、疏散通道 是否畅通、各项安全生产制度是 否落实等。重点要求商超企业 针对春节消费旺季特点,切实加 大货源组织和调运力量,适当增 加米面油、肉蛋奶和果蔬等重要 生活必需品库存量,保证市场供 应不断档、不脱销,切实保障节

日消费需求。

郭宏力要求各企业要严格 落实疫情防控和安全生产主体 责任,增强忧患意识、强化底线 思维,充分完善应急预案,做好 应急准备。要严格落实员工个 人防护、日常检测等防疫措 施。同时要引导消费者严格落 实疫情防护措施,增强自我保 护意识,确保百姓祥和、顺利、 平安过节。

记者 王赛华

提高环保治理水平 加强智慧环保平台建设管理

本报讯 近日,航空港实验 区管委会副主任、经开区党工委 书记樊福太到经开区智慧环保 指挥中心调研指导生态环境工 作,区党工委委员、管委会副主 任张磊,区生态环境分局局班子 成员参加。

调研过程中,樊福太听取了 区生态环境分局党支部关于 2021年度环保工作的汇报,并 详细询问了2021年空气质量指 标完成情况、省委环保督察问题 处理情况等相关问题。

会上,张磊强调,要切实做 好冬春季污染防控工作,严格落 实各项管控措施。加强智慧平

台建设,对标先进,强力推进理 念创新、模式创新、技术创新,真 正发挥平台的作用。

最后,樊福太表示了对环保 工作的充分肯定,并要求各部门 各单位提高环保治理水平,摒弃 传统粗糙管理,加强精细化管 理,全面梳理环保基本情况,掌 握全面数据,以便有针对性地精 准管理。加强智慧环保平台建 设管理。智慧环保平台是精准 科学管理的有力技术支撑,要强 化平台建设管理,充分认识大数 据的重要性,真正发挥平台作 用,确保管控做到有的放矢、事 半功倍。 记者 王赛华

经开区安全生产工作会议召开 开创安全生产工作新局面

本报讯 1月19日,省、市相 继召开安全生产电视电话会 议。会后,经开区党工委副书 记、管委会主任李小虎主持召开 经开区安全生产工作会议,要求 进一步夯实安全生产工作责任, 强化安全生产工作举措。

李小虎表示,安全生产事关 发展稳定大局,与广大人民群众 生命财产安全息息相关。全区 各部门要保持高度警醒,深刻认 识安全生产严峻形势,及时化解 消除各类风险隐患,真正以安全 生产保障高质量发展、以高质量 发展促进安全水平提升。

李小虎要求,全区各级各部 门要认真总结本行业、本辖区安 全生产工作的经验和教训,深刻 反思问题和不足,着力解决突出 问题,补齐工作短板,采取强有 力措施,推动全区安全生产工作 稳定向好;要全面提高思想认 识,从严从细从实抓好安全防 范,切实做好当前安全生产工 作,要进一步认真履行行业和属 地安全管理责任,结合冬季安全 管理和生产经营实际,深入研判 分析,聚焦重点行业、重点时段、 重点场所,层层压实责任,强化 管控措施,严密防范和妥善处置 各类灾害事故,坚决守住安全生 产"基本盘";要梳理思路确定目 标,牢牢把握安全生产工作重 点,全力提升全区安全生产水 平。要总结反思,查找不足,科 学谋划2022年安全生产工作重 点,确定工作目标,打好基础,压 实"三个责任",突出"四个重 点",抓实"五项工作",开创安全 生产工作新局面,为全区高质量 发展提供有力保障。

记者 王赛华

